

三日天气

3月28日



内陆地区多云,南风转北风3-4级,4℃-10℃,有轻霜冻。

3月29日



内陆地区多云,北风3-4级转南风4-5级,1℃-15℃,有霜冻。

3月30日



内陆地区多云,北风3-4级,5℃-16℃;北部海区多云间晴。

气象新闻

明日最高温15℃

本报3月27日讯(记者 秦国玲)据气象专家介绍,预计28日至周末,仍以多云间阴天为主,气温降幅达4℃至6℃,天空变阴,阴冷感觉明显,29日最高气温仅有15℃左右。

据介绍,29日最低温为1℃,最高温为15℃。30日,气温与29日持平。气象专家提醒市民,现在多大风天,气候有些干燥,所以市民外出在防风的同时,也要注意补充水分,以免“上火”。

菜价查询

(单位:元/500克)

品种名称	最高价	最低价
白萝卜	0.85	0.25
菠菜	1.75	0.4
菜花	1.5	0.25
葱头	2	1
大白菜	0.95	0.4
大蒜	3.6	2.3
冬瓜	0.88	0.25
豆角	3.25	1.85
红椒	5.75	1.8
胡萝卜	1.55	0.43
黄瓜	3.4	1.1
尖椒	4.1	1.6
韭	2.2	1.5

(以上物价信息来自中国寿光农产品物流园)

今日头条

全省文化产业现场会在潍召开

潍坊公共文化服务场所免费开放

本报3月27日讯(记者 李涛 通讯员 肖延安)27日,全省文化产业现场会在潍坊召开,记者从会上获悉,总投资28亿元的潍坊市市民文化艺术中心,目前已完成投资23亿元,进入边建设边运营阶段,一大批县市区综合性大型文化艺术中心建成。

目前全市共有公共图书馆10个、群艺馆和文化馆11个、

博物馆7个,其中国家一级图书馆4个、文化馆9个,博物馆1个。总投资28亿元的市民文化艺术中心,目前已完成投资23亿元,进入边建设边运营阶段,一大批县市区综合性大型文化艺术中心建成。

全市40%的镇街综合文化站达到500平方米以上标准,60%的行政村建起了100平方米以上的文化大院,85%的镇街和65%的社区建成文化共享工程规范化服务站点。农家书屋建设总量达到7678家,基本实现行政

村全覆盖。全市广播人口覆盖率达到100%,电视人口覆盖率达到99.8%。

全市博物馆、公共图书馆、文化馆、美术馆、文化站等公共文化服务场所实现免费开放。2012年,全市完成文化产业投资647亿元,同比增长38.2%,文化产业增加值占GDP比重达到4.69%。目前,已建成3个国家级、9个省级、40个市级文化产业示范基地园区,文化企业发展到4000家,资本总额400多亿元。

图说新闻

27日,在诸城桃林镇,一位茶农正在修剪茶树。本报记者 吴凡 摄。



气温忽高忽低挡了茶叶发芽

“诸城绿”上市还得再等等

本报3月27日讯(记者 张焜)27日,记者在诸城市桃林镇了解到,受近期忽高忽低气温影响,本该可以采摘的第一批春茶目前还有不少未发芽,上市时间还得再等等。

27日下午4点多钟,在桃林镇茶园旅游区附近,茶农陈乐义还拿着大剪刀忙着给自己一亩多地的茶树剪枝。种茶10多年的他告诉记者,寒冷天气过去后,要想新茶长出来,需要剪掉茶树上面一层已经变脆的枝叶,不久后茶叶就能发芽。

陈乐义剪枝还算是比较早的,当天下午,整片茶园还泛着红色,青绿色很少见。不少茶树也没

有剪枝。诸城市茶叶协会会长王景昌在茶园里走了一圈,发现3年期的茶树长势还很一般,22年的茶树上也找不到几棵嫩芽,不过30年的茶树上已经露出了“尖尖角”。

王景昌说,最近20多天,由于茶园地区的气温忽高忽低,影响了茶叶发芽生长的速度。目前,不少茶树还没有发芽。看来,“诸城绿”上市,还需要一段时间。

如果天气继续回转,较好的气候条件下,大约1个星期左右,自然生长的茶叶就可以采摘上市了,慢的话可能还需要两个星期左右。在自然生长的新春茶上市之前,大棚种植的茶叶就会提前上市。

据介绍,目前桃林镇茶园面积约为1.5万多亩,为了保障茶树平稳过冬,不少茶农在种植茶树时使用了暖棚,就是在寒冷季节时在茶树上覆盖一层大棚,等到温度升高不至于冻坏茶树后,再将大棚拆掉,保证了茶叶的丰产。

“春节前后雨水也很丰富。”作为茶商,王景昌说,按照这个情况,“诸城绿”将再次迎来丰产。第一拨春茶上市时,收购价格高的能到每斤200元,品质也会非常好。他表示,茶商们也不会担心南方春茶的较早上市会给“诸城绿”带来影响。很多人就是喜欢北方绿茶,有的一次性购买一年的,这其中也包括很多南方人。

知道

老小区198盏路灯换新装

市民夜间出行更方便了



换上“眼睛”的新路灯。

本报3月27日讯(记者 董惠)27日,记者采访了解到,考虑到老旧小区照明设施陈旧等问题,市路灯处于3月中旬,对奎文区苇湾社区内的198盏无控光器灯具进行了整体改造。

“原来小区路灯照明效果不是很好,现在装上新路灯,出行方便多了。”27日,家住奎文苇湾社区的市民刘先生看到小区刚刚装好的路灯高兴地说。

采访中,记者了解到,其实该小区原先也有照明灯具,但原有灯具都是向上照射的老式庭院灯具,由于反射器效率极低,尽管选用了大功率照明光源,路灯照度水平依然偏低,社区居民也普遍反映夜晚出行并不是特别方便。

考虑到这一情况,市路灯处经过调查后,也自筹资金对该社区内的道路照明灯具进行了整体更换,对198盏无控光器灯具进行了整体改造。

更换后的苇湾小区,路面平均照度提高40%以上,综合能耗也降低了15%,为小区居民送上便利。

知道

市畜牧协会宠物分会成立

宠物门诊免疫机构将更规范

本报3月27日讯(记者 马媛媛 李少凯)27日,潍坊市畜牧协会宠物分会成立大会在大卫动物会议中心举行。记者从宠物分会成立大会上了解到,宠物分会即将对潍坊宠物机构进行摸底调查,宠物门诊定点免疫机构将更加规范。

记者从潍坊市畜牧协会宠物分会成立大会了解到,潍坊奎文区、潍城区、坊子区、寒亭区和高新

区宠物犬的总量达20万,如何对这些宠物进行规范化管理,保障人畜健康,需要权威机构的保障。

27日,潍坊市畜牧协会宠物分会成立大会在大卫动物会议中心举行。50多名会员代表出席大会,大卫董事局主席代卫平当选首届会长。

潍坊市畜牧协会宠物分会是经市政府批准,市民政局注册登

记,由从事宠物及观赏动物业繁育、饲养、经营、诊疗机构以及其他相关产业单位热爱宠物的人员自发组成的社会团体组织。

会议上,奎文区畜牧局的相关负责人表示,全市的宠物门诊定点免疫机构急需规范。前几年,奎文区宠物协会成立后,辖区内宠物管理相对规范,但仍存在不足。宠物分会成立后,对全

市各个参与单位在提升自己管理水平具有重要意义。

市畜牧局党组书记、局长王承策表示,潍坊畜牧协会宠物分会将在行业发展中发挥管理、服务、协调、自律、监督、维权、咨询、指导等作用,宠物分会即将在近期对潍坊宠物机构进行摸底调查,宠物门诊定点免疫机构将更加规范。